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Rreziku në trafik: Çfarë duhet  bërë në rast të një aksidenti ? 
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Çfarë duhet bërë në rast të një aksidenti? 

Rreziku në trafik: 

Më shumë se 14 mijë aksidente ndodhin brenda këshilla të mjaftueshme se si një motorist mund 
të kontribuojë në zgjidhjen e shpejte të çështjes së 
tij në përgjithësi dhe pa kurrfarë problemi . 

pak ose më shumë, dëme materiale. Kjo broshurë mund të ju ofrojë vetëm informata të 
Afërsisht në çdo të dhjetin aksident ka edhe dëme përgjithshme për rregullimin e dëmeve nga auto-
jo-materiale, lëndime të personave. përgjegjësia. 
Përafërsisht 155 të vdekur dhe afër 2556 të lën
duar çdo vit është bilanci i aksidenteve në rrugët Në praktikë duhet të kihen parasysh rrethanat e 
tona. çdo rasti . 
Sipas statistikave, çdo motorist, çdo dymbëd
hjetë vite pëson (rregullon) një dëm nga auto-

një viti në Kosovë.

më 
Pjesa më e madhe e këtyre aksidenteve përfun-
dojnë pa pasoja të rënda: shkaktohen vetëm,  

përket auto-përgjegjësisë, 

Në një kapitull të veçantë, kjo broshure do të mer
përgjegjësia. ret me rastet e aksidenteve që ndodhin jashtë 
Shumë pak prej tyre i njohin mirë të drejtat dhe vendit. 
përgjegjësitë e tyre sa i Pasi që sistemi i sigurimeve dhe e drejta e dëm
për të mundur të shfrytëzojnë të drejtat e tyre pa shpërblimit ndryshon sipas shtetit në shtet, duhet 
pengesa të theksuara. që para çdo udhëtimi jashtë vendit të merren infor
Herë pas here, sipas përvojës sonë, edhe të ash- matat e duhura . 
tuquajturit “miq” japin këshilla të shtrenjta! Sipas rastit Ju nevojitet dhe TPL- Kosova Plus. 

Kjo broshurë do të ofrojë përgjigje në shumë pyetje, 
para të cilave do të gjendet çdo motorist me ras-
tin e një aksidenti. Ajo do të ofrojë informata dhe 



Si të silleni në vendin e ngjarjes (aksidentit) 

Në rast një aksidenti është për të gjithë pjesëmar të ketë shtylla telefonike për thirrje emergjente!, 

rësit shumë me rëndësi, që të jenë të qetë dhe por në mungesë të tyre, thirreni Qendrën tonë për 

të mos e humbin vështrimin , për të evituar edhe Përkujdesje të Klientëve: 

emergjente , shfrytëzojeni ato! 

Kur të instalohen këto shtylla telefonike për thirrje 

038/230023 (Call Cen

dëme tjera më të mëdha. ter). 

Mos u largoni nga vend ndodhja e aksidentit 

pa leje! . Në këtë mënyrë ju do të kontribuoni në lokalizimin 

e shpejtë dhe të sigurtë të vendngjarjes. 

Ju duhet që përpos konsekuencave sipas të dre

jtës penale të llogaritni edhe me një regres të sigu

ruesit prej .....? euro 

Aksidentet ne trafik duhet përmes (në mungesë të 

shtyllave telefonike për thirrje emergjente) telefonit 

mobil – apo edhe ndonjë telefoni fiks në afërsi - të 

lajmërohen, në këtë mënyrë ju do të kontribuoni 

shpejtë 94 

!Nëse ndonjë person ka nevojë për ndihmë 

mjekësore ose nuk mund të lirohet vetë 

nga vetura, ju duhet të thirreni ndihmën e 

në lokalizimin e shpejtë dhe të sigurtë të vendng- Për çdo aksident tjetër ju ndihmon Qendra jonë 

jarjes. për Përkujdesje të Klientëve. 

Në qoftë se ju përdoreni mobilin tuaj, duhet të 

Pra, thirreni Qendrën tonë për Përkujdesje të veproni  në këtë mënyrë : 

Klientëve: 038/230023 (Call Center ). Thirrja juaj Qendra për Përkujdesje të Klientëve: 038/230023 

në këtë numër është pa para (gratis). Ndihma e shpejtë: 94 

Në rast të një aksidenti edhe me lëndime trupore, 

thirreni  numrin e emergjencës: 94 

Në interes të sigurisë në trafik - varësisht nga 

gjendja e rastit - duhet të ndërmerren masat e 

cekura më poshtë: 

Në fillim gjithmonë ju duhet të siguroni vendin 

e ngjarjes: Ndezni katër dritat emergjente, dhe 

në qoftë se vendi i ngjarjes nuk mund të spastrohet 

menjëherë - duhet që të vendoseni trekëndëshin. 

Në autostrada dhe rrugë regjionale ishte dashur 
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shumë të vogla, duhet të 

e cenoni (pengoni) rrjed-

e bllokoni udhëkryqin 

të vogël, ose thyerje të 

por parkojeni veturën 

Si të silleni në vendin e ngjarjes (aksidentit) 

Në numrin 038/230023 do të lajmërohen bash

këpunëtorët tanë të Qendrës për Përkujdesje të 

Klientëve, të cilët përkujdesen edhe për thirrjet 

nga shtyllat telefonike për thirrje emergjente . 

Ata mund të vendosin se a duhet thirrur polici

në, apo jo? Në qoftë se keni nevoje për ndihme 

teknike – p.sh. një merimangë për transport të ve

turës suaj, kjo do të organizohet menjëherë dhe 

pa vonesë. Për çdo rast, personeli ynë mund të ju 

lidh edhe me siguruesin e shkaktarit të aksidentit. 

ku nuk e bllokoni qarkullimin rrugorë. Mjafton që 

të markoni pozicionin e veturave të përfshira në 

– ti fotografoni ato. 

aksident dhe - nëse rastësisht keni një fotoaparat 

Në qoftë se keni ndërmarrë të gjitha masat, ju do 

të duhej – më së miri së bashku me palën tjetër të 

përfshirë në aksident – të thirrni me mobilin tuaj në 

i 

këtë numër: 038/230023 . Kështu ju do të kishit 

kursyer paraqitjen me shkrim të dëmit dhe do të 

i 

shpejtë i dëmit. 

trafikut. 

qenë i tepërt. 

Atje menjëherë do të regjistrohet rasti dhe me këtë 

do të sigurohet një trajtim (përpunim) shumë më 

Tek aksidentet me dëme 

keni kujdes që të mos 

hën e Pra, mos 

për shkak të një dëmi aq 

një dritareje në veturën tuaj, 

kishit siguruar një trajtim të shpejtë të tij. Me këtë 

bile edhe procesverbali mbi aksidentin do të kishte 



Si të silleni në vendin e ngjarjes (aksidentit) 

Vetëm nëse rastësisht nuk keni telefon mobil • Më së mire për këtë përdoreni të ashtuquaj

pranë vetes, veproni si vijon: turin Raporti Evropian i Aksidentit , që në huti 

dhënat e plota kursejnë pyetje tjera plotësuese. 

Ju lutemi të shënoni: 

Shëno me shkrim të gjitha të dhënat. Ngase të 

• Tabelat zyrtare. Emrin, mbiemrin dhe 

adresën e pjesëmarrësve në aksident. 

Kërkoni të ju tregohen edhe dokumentet per

sonale. 

• Emrin e kompanisë siguruese dhe numrin 

e policës së sigurimit. 

• Kërkoni dokumentacion plotësues. Nëse të 

dhënat nuk ju janë të njohura, do të ju ndih

të mos harroni asgjë. 

• Raportin Evropian të Aksidentit mund ta mer

rni në kompaninë tonë “Sigkos”. 

Përshkruajeni rrjedhën e aksidentit, por lëreni me 

gjykime juridike të merret kompania e sigurimit 

tuaj. (p.sh. caktimi i fajësisë) 

• Në qoftë se automjeti i palës tjetër është i 

regjistruar jashtë vendit (Kosovës), kërkojani 

Kartonin e Gjelbër, policën kufitare ose policën 

TPL Kosova Plus. 

mojë thirrja në telefonin kujdestarë të Qen

drës sonë për Përkujdesjen e Klientëve:

038/230023 

• Vendi dhe koha e ndodhjes së aksidentit. 

• Të dhënat  dhe adresat e  dëshmitarëve. 

• Vizatoni një skicë të aksidentit. 

• Mundësisht fotografojeni vend ngjarjen nga 

pikëpamjet e ndryshme. Mos jepni deklarata 

se ndoshta jeni fajtorë. 

• Krijoni një procesverbal mbi aksidentin, i cili do 

të nënshkruhet si nga ana e dëmtuesit ashtu 

edhe të dëmtuarit. 
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Ju keni një aksident me ç’rast Ç’duhet bërë? 

Regjistrimi i aksidentit pa policinë? 

askush nuk është lënduar.  

Policia shkon në vend të ngjarjes në gjithë regjionet ...që nënshkrimi i juaj në procesverbal nuk ka kur
e Kosovës, nëse ajo thirret, edhe për aksidente jo- rfarë pasoja negative mbi mbulesën tuaj siguruese 
domethënëse (bagatell), aksidente shumë të vo
gla. Megjithatë, por duhet që të llogaritni me pritje 
të gjata. Andaj, ju duhet të dini se siguruesi juaj 
në këso raste nuk kërkon procesverbalin policorë 
që të trajtojë (rregullojë)! Dëmin. Madje edhe poli
cia zbaton në rastet e dëmeve jo-domethënëse 
vetëm një konstatim të thjeshtë të rrethanave pa 
prova (dëshmi) të caktuara. 

• Përndryshe, thirreni Qendrën tonë për Përku-

dhe do të merren 

jdesje të Klientëve 038/230023, më së miri 
bashkë me pjesëmarrësin/it në aksident. Atje 
do të regjistrohet aksidenti 
të gjitha masat e nevojshme për ndihmë. Nëse 
pikërisht nuk ka askush prej juve telefon mobil, 
mund ti konstatoni edhe vetë rrethanat në këtë 
çështje, kuptohet në qofte se ju përmbaheni 
disa rregullave bazë. Një procesverbal i përpi

dhe nuk do të trajtohet si njohje e fajit . 

....që kompania e sigurimeve “Sigkos” ka në dis
pozicion shumë informatat për ju, cilat ua lehtëso
jnë sjelljen tuaj në vend të ngjarjes. 

Por...

....kur janë në pyetje alkooli ose droga ,

....kur të ketë persona të lënduar,

....kur dyshohet se aksidenti të jetë manipu

luar

....atëherë thirreni policinë në numrin: 92

Kujdes nga të ashtuquajturit ndihmës në 

vendngjarje! 

luar nga ju dhe pala kundërshtare përmban të 
njëjtat konstatime si edhe procesverbali i poli
cisë dhe po aq do të pranohet edhe nga sigu
ruesi juaj. 

Këshilla jonë:
teknike etj. 

çfarëdo kontrate apo autorizim . 
Përdoreni të ashtuquajturin Raporti Evropian mbi 
Aksidentin, të cilin e merrni nga kompania e siguri- shpenzimet, cilat ky i 
meve “Sikos” dhe gjithsesi duhet ta keni më vete sident gjoja për të mirën tuaj i 
në veturë. Ky raport ua lehtëson juve të gjitha 
konstatimet e nevojshme dhe ju shpie deri tek një 
rregullim të shpejtë dhe jo-burokratik të dëmit tuaj. 
Njiheni kohë pas kohe me rregullat se si të silleni 
në rast aksidenti dhe me përmbajtjen e Raportit 
Evropian të Aksidentit dhe përmbajuni këtyre. 

Përveç kësaj, ju duhet patjetër të dini .... 

....që në marrëveshje me pjesëmarrësit në aksi
dent ju duhet ta pastroni sa më shpejtë që është 
e mundur rrugën. E pastaj mundeni në qetësi me 
palën tjetër të merreni vesh për rrjedhat e mëte
jme. 
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telefonit 038/230023 të 

Duhet pasur shumë kujdes nga të gjithë ata të cilët 
dëshirojnë të ju ndihmojnë “falas” për të rregulluar 
të gjitha problemet që lidhen me dëmet, konteste 
me siguruesin , si dhe me zgjidhjen e problemeve 

Mos nënshkruani në asnjë mënyrë dhe para kohe 

Në rrethana të caktuara ju do të duhej në realitet 
ashtuquajturi ndihmës në ak-

paska shkaktuar, ti 
bartni (paguani) vetë. Por, edhe këtu juve ju ndi
hmon thirrja në numrin e 
Qendrës sonë për Përkujdesje të Klientëve. 



Paraqitja e dëmit 

Çdo shofer ka të drejtë që pas çdo aksidenti të 
kërkojë dëmshpërblim drejtpërdrejtë nga siguruesi 
i auto-përgjegjësisë të shkaktarit të aksidentit. 
Megjithatë, të siguruarit në kompaninë e sigurime
ve “Sigkos”kanë të drejtë të shfrytëzojnë shërbimin 
për mbrojtje juridike, i cili ofrohet falas me policën 
e sigurimit për ti mbrojtur klientët e vetë në rast të 
një aksidenti (shiko kushtet e veçanta të sigurimit 
nga auto-përgjegjësia) 

Më së miri dhe më lehtë është që nga vendng
jarje të bëni thirrje në Qendrën për Përkujdesje 
të Klientëve: 038/230023. Këtu do të merren të 
gjitha informatat e duhura dhe do të përcillen tek 
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bashkëpunëtorët kompetent të kësaj Qendre. 



+383 (0) 38 614 614  

Adresa dhe kontakti: 

SIGKOS 
Lagjja Kalabria, Kompleksi Riera, 
Hyrja Z10, Magjistralja Prishtinë-Shkup 
Email: info@sigkos.com  | www.sigkos.com
Tel:  




